OSNOVNA ŠKOLA „PETAR ZRINSKI“ JALŽABET
Jalžabet, 19.03.2019.
Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (Narodne novine br.  87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18) OSNOVNA ŠKOLA „PETAR ZRINSKI“ JALŽABET, Varaždinska 19a, 42 203 Jalžabet raspisuje: 
Natječaj
za radno mjesto
       1.    Domar – ložač (m/ž) - 1 izvršitelj na neodređeno, nepuno radno vrijeme (20 sati ukupnog tjednog radnog vremena).

Uvjeti: prema Pravilniku o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima i uređajima (NN 88/14 i 20/15) i Pravilniku o radu Osnovne škole “Petar Zrinski” Jalžabet.
Potrebne kvalifikacije:
- stručna sprema - srednja stručna sprema tehničkog, strojarskog, elektrotehničkog ili srodnog smjera uz uvjet da ima položeni stručni ispit za rukovatelja/icu centralnog grijanja prema Pravilniku o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima  i uređajima (Narodne novine broj 88/14 i 20/15)
- zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada – provjera će se izvršiti prije sklapanja ugovora o radu.

OPIS POSLOVA:
Opis poslova utvrđen je važećim Pravilnikom o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi.

Uz vlastoručno potpisanu prijavu i životopis kandidati/kandidatkinje su obvezni priložiti:
-  presliku dokaza o odgovarajućem stupnju i vrsti stručne spreme (svjedodžba)
- presliku uvjerenja o položenom stručnom ispitu o osposobljenosti za rukovanje centralnim grijanjem prema posebnim propisima
- presliku elektroničkog zapisa Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radno-pravnom statusu koji ne smije biti stariji od 7 dana od dana objave natječaja na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
- presliku domovnice
- uvjerenje da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 30 dana)
Prije stupanja u radni odnos, izabrani kandidat/izabrana kandidatkinja dužan/dužna je dostaviti originale ili ovjerene preslike tražene dokumentacije temeljem kojih je dokazao/dokazala ispunjavanje uvjeta iz natječaja.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni su u prijavi pozvati se na to pravo i priložiti sve propisane dokaze o status/pravu na koje se pozivaju. Navedeni kandidati imaju prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta,  priložiti i  dokaze propisane člankom  103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17).
Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843, a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidati potrebnu dokumentaciju dostavljaju isključivo u preslikama. 
Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe i rezultata natječajnog postupka.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web stranici škole.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati niti će podnositelji/podnositeljice prijave biti pozvani na dopunu prijave. 
Rok za podnošenje prijava je od 19. ožujka 2019. do 27. ožujka 2019.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem web stranice Osnovne škole „Petar Zrinski“ Jalžabet.
Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti poštom na adresu škole s naznakom „za natječaj – domar/ložač“, Osnovna škola „Petar Zrinski“ Jalžabet, 42 203 Jalžabet, Varaždinska 19a. 
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